

上半年我省经济运行 高开稳走向好

全省生产总值23383亿元,同比增长8.0%

本报讯 记者羊荣江报道 今年以来,我省经济运行呈现高开稳走向好态势,经济结构优化,新动能不断发展壮大,质量效益进一步提升,“三去一降一补”扎实推进。上半年,全省生产总值23383亿元,按可比价格计算,同比增长8.0%。

工业生产加快增长

上半年,规模以上工业增加值7518亿元,增长7.7%,增速比一季度提高0.2个百分点。销售产值、内销产值、出口交货值分别增长13.8%、14.4%和10.9%。大、中小型企业工业增加值分别增长8.1%、5.9%和9.0%。

上半年,规模以上工业企业利润总额2172亿元,同比增长14.4%。规模以上工业主营业务收入利润率率为6.34%。劳动生产率22.1万元/人(折年),按可比价计算增长6.4%。

服务业较快增长

上半年,服务业增加值增速快于GDP1.8个百分点,占GDP的比重为53.0%,其中,批发和零售、交通、住宿

和餐饮、金融、房地产、营利性服务业、非营利性服务业增加值分别增长8.1%、8.0%、5.8%、5.6%、6.9%、19.4%和8.4%。

固定资产投资稳定增长

上半年,固定资产投资14935亿元,同比增长9.3%。其中,国有投资5656亿元,增长8.2%;民间投资8565亿元,增长12.8%。工业投资和制造业投资分别增长5.9%和4.7%,技术改造投资占工业投资的71.8%。服务业和基础设施投资分别增长11.2%和17.4%。

商品房销售增速趋稳

上半年,房地产开发投资3861亿元,同比增长10.2%。其中,住宅投资2612亿元,增长18.7%。房屋新开工面积4850万平方米,增长53.7%。商品房销售面积4653万平方米,增长20.9%。商品房销售额5705亿元,增长34.3%。

商品消费稳中有升

上半年,社会消费品零售总额

11185亿元,同比增长9.9%,增速比一季度提高1.0个百分点。按经营单位所在地分,城镇消费品零售额9615亿元,增长9.5%,乡村消费品零售额1570亿元,增长12.4%。按消费类型分,商品零售10028亿元,增长9.5%;餐饮收入1157亿元,增长13.5%。限额以上汽车类零售额增长3.3%,石油及制品类增长13.6%。网络零售额5351亿元,增长31.6%。

进出口较快增长

上半年,进出口总额12243亿元,增长19.5%。其中,出口9281亿元,增长13.9%;进口2692亿元,增长41.3%。出口占全国的份额为12.9%。机电产品出口增长16.3%,高新技术产品出口增长13.9%。

居民收入稳步增长

上半年,全省居民人均可支配收入22163元,同比增长8.7%,扣除价格因素实际增长6.6%。城镇、农村常住居民人均可支配收入分别为26523和14184元,分别增长8.2%和8.7%,扣除价格因素实际增长6.0%和6.7%。

财政收支较快增长,存贷款稳定增长

上半年,财政总收入和一般公共预算收入分别为6029亿元和3362亿元,同口径比去年同期分别增长13.9%和11.5%。一般公共预算支出3766亿元,同比增长20.5%,其中,节能环保、社保就业、城乡社区、公共服务等支出增长较快,分别增长50.8%、42.0%、29.0%和26.6%。6月末,金融机构本外币存款余额为10.4万亿元,增长9.2%,上半年新增存款4257亿元,同比少增507亿元。本外币贷款余额8.7万亿元,增长8.3%,上半年新增贷款4699亿元,同比多增1285亿元。

环境质量持续改善

上半年,据有关部门统计,城中村、旧住宅区、旧厂区改造建筑面积18665万平方米,拆除违法建筑12893万平方米。省控劣V类水质断面2个,同比减少7个。11个设区市日空气回合优良天数比例平均为81.7%;PM_{2.5}年均浓度同比下降10.9%。

买“保健品”落“返利”陷阱 100多名老人被骗350万

诸暨一保健品店老板涉嫌非法吸收公众存款被批捕

本报讯 通讯员何若愚 记者冯伟祥报道 诸暨一家保健品店利用养生、投资、送礼品等小恩小惠为诱饵,非法吸收100多位老人共计350多万元存款,受骗者中不乏退休职工。近日,该店老板谢某等4名犯罪嫌疑人以非法吸收公众存款罪被诸暨市检察院批准逮捕。

40岁的谢某是新疆人,2016年3月、4月,他与白某、赵某、曹某等人合伙先后在诸暨市区和该市大唐镇开启了“亮健百胜”生活馆,经营各类保健品。新店开张,谢某等人重点针对老年人,制作了宣传单各处分发,保证只要顾客来店,就赠送鸡蛋、挂面、鞋子等小礼品。

这一宣传营销模式吸引了不少老

年人,大唐镇70多岁的袁大爷便是其中之一。同年5月,袁大爷参加了“亮健百胜”的健康讲座。讲课人便是谢某,其间,他介绍了一款名为矿宝的保健品,称不但可以治很多病,还可以当作“投资”:只要买了矿宝,就能成为公司股东,每个月得到一定金额的返利。一套矿宝8000元,之后的18个月,每个月1000元作为返利,这样一年总计能获得1.8万元收入,每个人限购9套。此外,介绍朋友购买还可以额外获得400元的奖励。

既能吃到保健品,又能获得1.8万元回报,面对如此诱惑,不少老年人都动了心。袁大爷也忍不住买了一套。一开始的几个月,袁大爷确实拿到了所谓的“返利”。尝到甜头的他于是又

陆续买了3次矿宝。为此,他总共拿到了1万余元的“返利”,还领到了大米、面粉等奖品。就这样,谢某等人以这种方式共非法吸收存款350余万元。

然而,矿宝的返利时间越来越不稳定,2016年年底,“亮健百胜”悄然关了门。

“一开始是想以返利的形式来吸引更多的顾客,之后再推销其他保健品给他们。那些保健品一套产品的毛利润占价格的七八成,我们就可以用这些钱来填补卖矿宝亏损的钱。但是买其他保健品的人并不多,新人的客户也越来越多,前期的客人又要返利,返利的钱远远多于收入的钱,这样我们就骑虎难下了。”据谢某

交代,到2016年12月,新人的顾客几乎已经没有了,而每个月要返利的金额达到40万,只能选择关门一逃之。

经审查认定,诸暨市检察院以涉嫌非法吸收公众存款罪将4名犯罪嫌疑人批准逮捕。目前,该案在进一步侦查中。

检察官提醒:目前,针对老年人的非法吸收存款、诈骗案时有发生,不法分子打着健康讲座、义诊、免费体检的名义,或以赠送鸡蛋、大米、茶杯之类的小礼品为诱饵,或是利用老人孤单、渴望亲情与关怀的心理,待与老年人熟悉后让老年人购买各种保健品。因此,老年人切记莫贪小便宜,要购买保健品请到正规商店。

党旗飘扬

——常山县人民医院党建系列活动侧记



常山县人民医院为深入贯彻党的十八大、十八大六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,以纪念建党96周年为主题,通过形式多样、主题鲜明、广泛参与的庆祝活动,提升党组织的号召力、凝聚力和战斗力,使全院广大党员干部以更加饱满的热情投身医疗卫生事业,共同庆祝中国共产党96周年华诞。

勇于奉献,为“七一”添新彩

建党节前夕,常山县人民医院联合市中心血站,号召广大党员干部模范带头,开展一次无偿献血活动。一袋袋热血就像一颗颗亲情,传递着职工们无私的爱。自开展无偿献血活动以来,医院每年都组织无偿献血活动,

得到广大职工积极响应和支持。本次活动有68位医务人员献了2万多毫升鲜血。

此外,该院还积极参加县万人合唱活动,广大党员和医护人员利用业余时间,从零开始,把最美歌声献给党。最后,在该院广大党员和医护人员的共同努力下,他们用铿锵有力的歌声从全县46支队伍中脱颖而出,取得了优异成绩。

树立群众观念,践行群众路线

全院上下始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,深入基层“送温暖”,贴近群众“零距离”。

6月28日,移动结核门诊队开展上门为结核患者服务,移动结核门诊队坚持每月下乡上门为结核患

者检查并带去药品。此次服务共走访了4个乡镇的9位结核病患者。

6月30日,一行12名党员干部,在院党总支书记、院长饶祖华的带领下,来到芳村镇新桥村开展形式多样的义诊活动。活动中专家们耐心地为每一位前来就诊咨询的村民认真检查、释疑解惑。

同时指导基层医务人员操作拍片设备,培训糖尿病知识。并抽空到老党员村民家里进行了走访。将党的关怀和温暖送到基层群众心中。

7月1日上午,院党总支书记、院长饶祖华一行代表院党总支上门慰问了1946年、1947年入党老党员胡兆富、刘素兰。饶书记与他们促膝交谈,嘘寒问暖。感谢他们老一辈为党、为国、为院作出的杰出贡献。并表示要继承老一辈的优良传统,发扬老一辈的革命意志,不忘初心,继续前进。

组织牙科医生到育才幼儿园上课,帮助小朋友们了解牙齿的作用,清洁保护牙齿的方法以及牙齿与身体健康的关系,养成饭后漱口、早晚刷牙的好习惯。

为了广大妇女的健康,妇科开展盆底康复免费治疗,对百名患者进行免费治疗,让患者切身感受到医护人员的关怀。

坚定政治信仰,提升党性铸忠诚

该院将“党的十八届六中全

会和县第十三次党代会精神”作为提升全院党员队伍党性修养的重要抓手。让党员干部先学一步,学深一层,学透一点,做“八八战略”的践行者、捍卫者,做实现“两个高水平”宏伟目标的保障者、护航者。

6月27日下午,卫计系统在县人民医院后勤楼四楼大会议室开展党的十八大六中全会和县第十三次党代会精神宣讲会。邀请县委常委、宣传部长余风同志为全系统部分党员干部、团支部负责人等上党课。县卫计局党委书记、局长黄国华带领党员干部重温入党誓词。全体党员在庄严的

党旗下重温入党誓词,重新唤起入党时的激情与神圣。面对党旗,庄重宣誓,表明卫计系统的党员对党的事业、为实现健康常山的长远目标贡献自己的一切决心。

常山县人民医院11党支部

通过组织生活会开展批评与自我批评,进行党员民主评议。院党总支书记饶祖华、院党总支委员林启海等分别到各联系党支部,

为全体党员讲一次党课。结合

“两学一做”、“定规范、学规范、用

规范”等,主题鲜明,增强党员政

治意识、大局意识、核心意识、看

齐意识。

肖斌 摄影报道



战夏峰 保清凉

连日来,气温居高不下,国网桐乡市供电公司工会分成7个慰问小组来到全市各个电力作业现场,慰问正在高温一线作业的供电员工,为他们送上关心与问候。

为确保迎峰度夏工作顺利完成,保持安全生产的良好局面,该公司工会今年继续开展“送安全、送健康、送清凉、促网建设”为主要内容的“三送一促”活动,落实公司领导分组下基层慰问、职

工代表和劳动保护监督员现场巡查两项具体工作。在现场,各个慰问小组为员工们送上防暑用品、解暑饮料,仔细询问现场作业的频次、强度,嘱咐大家在做好全市电力供应工作的同时,千万注意身体,做好防暑降温工作。

天气入伏,气温持续维持接近40摄氏度的高位,全市最高负荷已多日创新高,电网运维工作迎接挑战。“现在温度高,负荷的

江山农商行:人工智能再提速

近日,市民周先生在江山农商银行营业部的自助终端上完成了财政非税收入的自助缴费,用时仅1分钟,而同样的业务,在人工窗口办理,从填单、校验、录入、复核至少需要5分钟,令周先生大呼神奇。自此,自助终端已经实现了从传统的查询、转账等基础金融功能向更全面的代扣水电费、短信签约功能、基金理财产品自助销售、交罚没款处理等综合金融功能的覆盖,

“机器换人”进程得到持续推进。近年来,江山农商银行积极将“互联网+”的理念注入网点服务中,智能设备、移动设备正在逐步替代传统柜台的人工业务。截至目前,已经布放自助终端310台、自助终端50多台,电子银行客户达45639人,柜面离柜率突破90%大关,不仅大大缓解了银行排队长的难题,更让千家万户享受到人工智能带来的便捷金融。

郑春燕 周建荣

聚焦新工业革命背景下制造业发展的机遇和挑战

第二届金砖国家工业部长会议 在杭召开

本报讯 记者羊荣江、周金友报道

7月29日,第二届金砖国家工业部长会议在杭州举行。中国工业和信息化部部长苗圩,副部长刘利华,巴西工业、外贸和服务业副部长卡尔韦特,俄罗斯工业和贸易部副部长卡拉曼诺夫,印度商业和工业部副部长助理查图维迪,南非贸易和工业部部长戴维斯和联合国工业发展组织总干事李勇以及来自金砖国家政府和企业界的120余名代表出席会议。

会议围绕“新工业革命背景下制造业发展的机遇和挑战”这一主题,就工业重点领域产业和投资、技术开发和创新合作等各国共同关注的议题进行深入探讨,会议通过了《金砖国家深化工业领域合作行动计划》。

苗圩指出,第二届金砖国家工业部长会议的召开,对于金砖各国交流经验,增进了解,凝聚共识,不断深化工业领域互利合作具有重要意义。

《金砖国家深化工业领域合作行动计划》的主要内容包括以下几个方面:

在产能合作方面,建立产能合作机制,推动重点领域产能合作项目和工业合作示范园区的建设,并利用双边及多边合作机制,协调推动合作项目实施。

在产业政策方面,加强金砖国家工

业领域交流对话机制,促进工业发展战略和产业政策的协调与对接,分享有益的经验和做法,提高政策协调的有效性,探索重点领域技术、产业和商业的合作模式。

在基础设施和技术创新合作方面,促进金砖国家机构和组织间开展新型工业基础设施关键共性技术的交流,鼓励其在创新和商业化方面开展深入研究。

在中小企业合作方面,探讨有利于中小企业融资的配套政策,营造不断完善的融资环境。鼓励金砖国家中小企业之间、中小企业和大型企业之间构建合作伙伴关系,加强项目对接和经贸往来,促进中小企业融入区域和全球价值链。

在标准合作方面,鼓励金砖国家在智能制造、增材制造、机器人等新兴工业标准制定方面开展合作,加强标准制定的信息互通。

在与联合国工业发展组织合作方面,加强与工发组织合作,通过能力建设、政策咨询等方式,支持金砖国家工业化发展。

会议期间还举行了金砖国家行业对话会、企业圆桌会等会议配套活动。

研发世博会“海宝”机器人及G20

安防机器人的浙江国自机器人技术有限公司总经理郑洪波、汽车内外饰材料行业领航者华江科技总经理马国维等9人同样获封“科技新浙商”。另外浙江红相科技股份有限公司董事长黄红友等10名浙商获评“科技小巨人”。他们当中有利用科技创新推动传统产业转型升级的“创二代”,有以工匠精神推动科研成果的“技术控”,更多的是在信息技术、医药健康、智能制造、新材料等战略性新兴产业领域的领跑者。

“科技新浙商”评选活动始于2009年,时至今日,该评选活动已经成为激励创新创业的一个重要载体和活动品牌。

乐清供电:体能测试送员工“健康处方”

日前,国网乐清市供电公司工会组织200多名员工参加了为期两天的体能测试,据悉,此次体能测试由国家电网公司职业病防治院免费提供,乐清公司工会高度重视,专门提供场地,并下发通知。

医务人员运用科学的检测方法,对员工的机体形态、机能和身体素质进行测试和评定,从体脂率、体格指数、内脏脂肪指数、体水分率、骨骼肌率、骨矿含量值、基础代谢率等指标,综合反映员工的身体健康水平。现场还有专家提供咨询,对员工的检测结果进行分析和健身指导,并普及职业病的防治知识,督促员工参与锻炼,合理调整饮食结构。

多年来,乐清市供电公司工会始终将关爱员工身体健康为企业一项重要工作来抓,此次活动,让每一位员工对自己的健康状况心中有数,真正达到疾病“早诊断、早预防、早治疗”,确保全体员工能以健康的体魄和旺盛的精力投入到工作中去。

卢明细

上虞烟草举办紧急救护知识讲座

近日,上虞区烟草专卖局(分公司)为提高职工安全防范意识,加强安全教育和普及紧急救护措施,特邀请上虞区“红十字会”顾国平老师开展紧急救护知识讲座。

顾国平老师以生动的语言、真实的案例,采用热情的互动方式围绕突发事件,结合日常生活和工作,分别就急救重要